
Γράφει ο kokkiniotis

Με μεγάλη επιτυχία συνεχίστηκε για δεύτερη μέρα στη Γεωπονική Σχολή, το Σάββατο 7 Ιουνίου, το
φεστιβάλ «Αναιρέσεις 2014».

Η κοσμοσυρροή ήταν μεγαλύτερη και από της Παρασκευής, οι πολιτικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις
έγιναν πόλος έλξης για εργαζόμενους και άνεργους, νέους και μεγαλύτερους.

Μεγάλο το ενδιαφέρον που παρουσιάζουν τα περίπτερα και οι θεματικοί χώροι του φεστιβάλ, το
βιβλιοπωλείο και …η ταβέρνα.

Στη Σκηνή 1 παρουσιάστηκαν:

-Η μουσική παράσταση “Φυλάξου” των Τάσου Γκρους και Ιωάννη Πανουτσόπουλου με την εξαιρετική
Φωτεινή Βελεσιώτου

-Ο Δημήτρης Ζερβουδάκης

-Ικαριώτικο γλέντι με τον Σκάζακα.

Στη Σκηνή 2:

-His Majesty The King of Spain

-Dirty Fuse

-Mode Plagal

-Wedding Singers
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Μία από τις σημερινές εκδηλώσεις, στην οποία θα
σταθούμε σε αυτήν την ανάρτηση –την άλλη θα την
παρουσιάσουμε σε βίντεο τις επόμενες ημέρες- ήταν η
συζήτηση με θέμα:

«Η Αριστερά μπροστά στις νέες προκλήσεις. Με ποια γραμμή και με ποια φυσιογνωμία μπορεί
να πρωτοστατήσει στην λαϊκή αντεπίθεση;»

Ομιλητές ήταν:

Ο Αντώνης Δραγανίγος, μέλος της ΠΕ του ΝΑΡ και της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Ο Γιώργος Κυρίτσης, δημοσιογράφος στην Αυγή και στο Κόκκινο

Ο Βασίλης Λιόσης, συγγραφέας, μέλος του συλλόγου «Γ. Κορδάτος»

και ο Βασίλης Ζούμπος, περιφερειακός σύμβουλος Στερεάς Ελλάδας με την Aριστερή Παρέμβαση.

Τη συζήτηση άνοιξε η συντονίστρια Μαρία Καραμπέλη.

Οι τέσσερις ομιλητές συνέβαλαν στο να παρακολουθήσουμε μια πραγματικά υψηλού πολιτικού επιπέδου
συζήτηση, αναδεικνύοντας μέσα από τις διαφορετικές προσεγγίσεις τους τα μεγάλα ζητούμενα της
περιόδου για την κοινωνία, το εργατικό κίνημα και την αριστερά.
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Να σημειώσουμε ότι παρεμβάσεις με έντονο παλμό
έκαναν δύο αγωνιστές από χώρους που βρίσκονται σε
κινητοποίηση:

-Ο καθηγητής Νίκος Γκικάκης, εκ μέρους της Συντονιστικής Επιτροπής των αγωνιζόμενων σε
διαθεσιμότητα καθηγητών, και

-Η Δέσποινα Κωστοπούλου από τις αγωνιζόμενες καθαρίστριες.

Δείτε στα δέκα βίντεο που ακολουθούν ολόκληρη την ενδιαφέρουσα συζήτηση.

Μπορείτε επίσης να δείτε σε βίντεο ολόκληρη τη συζήτηση της πρώτης ημέρας των φετινών
«Αναιρέσεων» σε προηγούμενή μας ανάρτηση:

«Η αντικαπιταλιστική παρέμβαση στις πόλεις και τις γειτονιές. Νέες προκλήσεις μετά τις δημοτικές και
περιφερειακές εκλογές.»

Σήμερα Κυριακή 8 Ιουνίου είναι η τελευταία μέρα του φεστιβάλ των «Αναιρέσεων 2014» και αναμένεται
με ενδιαφέρον η εκδήλωση – συζήτηση με θέμα:

«Στην εποχή των τεράτων: Από την ακροδεξιά επέλαση στην ΕΕ ως την επιστροφή του
νεοναζισμού στην Ουκρανία. H κατανόηση των εξελίξεων ως απαραίτητη πλευρά για μια
σύγχρονη αντικαπιταλιστική στρατηγική.»

Ομιλητές:

Κωσταντίνου Πέτρος, δημοτικός σύμβουλος Αθήνας, συντονιστής της ΚΕΕΡΦΑ

Παπακωσταντίνου Πέτρος, δημοσιογράφος και συγγραφέας

Σταυρούλα Κατερίνα, δημοσιογράφος

Συντονισμός: Γούσης Κώστας, μέλος του ΚΣ της νΚΑ, πολιτικός επιστήμονας

………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Το άνοιγμα της συζήτησης από τη συντονίστρια Μαρία Καραμπέλη:
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Η ομιλία του Αντώνη Δραγανίγου:

Η ομιλία του Γιώργου Κυρίτση:



 

Η παρέμβαση του καθηγητή Νίκου Γκικάκη:

 

Η παρέμβαση της αγωνιζόμενης καθαρίστριας Δέσποινας Κωστοπούλου:



 

Η ομιλία του Βασίλη Λιόση:

 

Η ομιλία του Βασίλη Ζούμπου:



 

Η δευτερολογία του Γιώργου Κυρίτση:

 

Η δευτερολογία του Βασίλη Λιόση:



 

Η δευτερολογία του Αντώνη Δραγανίγου και η αποφώνηση από την Μαρία Καραμπέλη:


